From: Boroesa, tOnus K.

To: [Nayes, Xpucrto b.

Cc: Anekcanapos, MnameH . ; MapuHoBa, MuneHa T.
Subject: FW: Ma3apHa KoHcynTtaumsa N241828

Date: 11 centemspyu 2019 12:29:25

AEL ®-5225 / 11.09.2019r.

From: lNMayes, Xpucto b.

Sent: Wednesday, September 11, 2019 11:53 AM
To: commercial

Subject: FW: Ma3apHa KoHcynTauma N241828

From: IPU-SOFIA [mailto:ipu-sofia@ipu.bg]
Sent: Wednesday, September 11, 2019 11:28 AM
To: Nayes, Xpucto b.

Subject: FW: Ma3apHa KoHcynTauma N241828

YBaxkaemu r-H aves,

YBegomsasame By, ye MoXKem Aa NoaaZem npeioxeHne nNo nasapHata KOHCyATauma a0
18.09.2019r. Monum CpoKbT 3a NoJaBaHe Ha odepTh Aa Obae yaAbAKEH CbOTBETHO.

OcTaBame Ha pa3no/IoXKeHMe 3a BbMNPOCK M YyTOYHEHMA.
C yBaxeHue,
NHK. b. PaltkoB — YnpasuTten

UNY-Codusa EOOQ,
Ip. Codusn, yn. ,Llap CumeoH” 82, Bx.B, eT.5
Ten. 02 981 05 66

dakc: 0298001 61

e-nouwa: ipu-sofia@ipu.bg

Monsa, nomucneTte 3a OKO/IHATa cpepa npeamu ga orneyararte TO3uU umeiin!

From: IPU-SOFIA [mailto:ipu-sofia@ipu.bg]
Sent: Monday, September 9, 2019 12:46 PM
To: 'hpatchev@npp.bg'

Subject: FW: Ma3apHa KoHcynTauma N241828

OTtHocHo: Ma3apHa KoHcynTauma Ne41828 3a ,, JlocTaBKa Ha pe3epBHK YacTu oT pupma FISHER ”
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YBarkaemu [-H [1ayes,

B KauecTBOTO CM Ha NpeacTasuTen Ha Emerson Fisher 3a AELL Ko3noayi, Bu cbobliaBame, ye
BbMNPOCHWTE YacTK NpeAMeT Ha Na3apHaTa KOHCYATalLMA 33 apmaTypu NPOU3BOACTBO Ha Fisher.
Hune cme roTtoBu Aa NpeacTaBUm MHGOPMALMA NO UCKAHUTE eleMeHTU. B MOMeEHTa 3anmTBaHETO
ce 06paboTBa OT NPOM3BOAMUTENA U OYAKBAME TAXHOTO NPE/IOKEHNE B HAM-KbC CPOK.

OcTaBame Ha pa3nooXKeHMe 33 BbNPOCU U YTOUHEHMA.
C yBaxkeHue,

NHxK. B. Paltkos — YnpasuTen

nny-Codpua EOOA4

Ip. Codun, yn. ,Llap CumeoH” 82, Bx.B, eT.5

Ten. 02 981 05 66
dakc: 02 980 01 61

e-nouwa: ipu-sofia@ipu.bg

Mons, nomucneTe 3a OKONIHaTa cpepa nNpeau pa orneyarare To3u umeiin!


mailto:ipu-sofia@ipu.bg

From: Boroesa, tOnus K.

To: [Nayes, Xpucrto b.

Cc: Anekcanapos, MnameH . ; MapuHoBa, MuneHa T.
Subject: FW: Ma3zapHa KoHcyntaumsa N241828

Date: 09 centemBpu 2019 14:30:55

AEL ®-5189 / 09.09.2019r.

From: lNMayes, Xpucto b.

Sent: Monday, September 9, 2019 2:27 PM
To: commercial

Subject: FW: Ma3apHa KoHcynTauma N241828

From: IPU-SOFIA [mailto:ipu-sofia@ipu.bg]
Sent: Monday, September 9, 2019 12:46 PM
To: Nayes, Xpucto b.

Subject: FW: Ma3apHa KoHcynTauma N241828

OTHocHO: MasapHa KoHcynTauma Ne41828 3a ,[locTaBka Ha pe3epBHM YacTu oT dmupma FISHER ”
YBarkaemu [-H Naves,

B KauecTBOTO CM Ha NpeacTasuTen Ha Emerson Fisher 3a AELL Ko3noayi, Bu cbobliaBame, ye
BBMPOCHUTE YacTK NpeaMET Ha NasapHaTa KOHCYyATaumMsa 3a apMaTypu Npon3BOACTBO Ha Fisher.
Hune cme roTtoBM a NnpeacTaBum MHGOPMaLMA NO UCKAHUTE efleMeHTU. B MOMEHTa 3annTBaHETO
ce 0bpaboTBa OT NPOU3BOANTENSA N OYAKBAME TAXHOTO NPEANOKEHME B HAM-KbC CPOK.

OcTaBame Ha pa3no/oxKeHWe 3a BbMPOCK 1 YyTOUHEHWA.
C yBaxeHue,

NHK. B. Paltkos — YnpasuTen

nny-Coédpua EOOL

I'p. Codusn, yn. ,Lap CumeoH” 82, Bx.B, eT.5

Ten. 02 981 05 66
dakc: 02 98001 61

e-nolua: ipu-sofia@ipu.bg

Monsa, nomucaeTe 3a OKOJIHaTa cpeaa npeam ga otneyararte To3u umeinn!
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